

ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы!

К маю 2010 года все очередники — ветераны Великой Отечественной войны — должны быть обеспечены отдельным жильем (по решению руководства страны каждый очередник должен получить не меньше 36 кв. метров).



Телефон для обращений
983-04-07

(с 11.00 до 18.00, кроме субботы)

Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



В понедельник в центре Петербурга прошел 24-часовой фестиваль ледовой скульптуры. А вчера корреспондент «Вечернего Петербурга» побывала на углу Невского проспекта и Михайловской улицы и посмотрела на красующиеся там ледяные статуи.

ФЕСТИВАЛЬ
ЛЕДОВОЙ
СКУЛЬПТУРЫ
ВПЕРВЫЕ
ПРОХОДИТ
НА МЕЖДУ-
НАРОДНОМ УРОВНЕ



Возле ледяных скульптур непрерывно идут маленькие фотосессии.

ИНДЕКС «БИГ МАКА»

Журнал The Economist опубликовал очередной индекс «Биг Мака», который используется для сравнения покупательской способности и курса национальных валют по отношению к доллару США

Как показал рассчитанный индекс*, курс рубля существенно недооценен — по индексу «Биг Мака» курс рубля должен составлять менее 20 рублей за доллар вместо нынешних 29 рублей 37 копеек



недооценка (-) / переоценка (+) курса нац. валюты к \$ США (в %)

Страна	Индекс	Цена «Биг Мака» (в \$ США)
Норвегия	7,02	7,02
Швейцария	6,30	6,30
Еврозона	4,84	4,84
Австралия	3,98	3,98
Канада	3,97	3,97
Венгрия	3,86	3,86
Турция	3,83	3,83
Британия	3,67	3,67
США	3,58	3,58
Япония	3,50	3,50
Сингапур	3,19	3,19
ОАЭ	2,99	2,99
Ю. Корея	2,98	2,98
Польша	2,86	2,86
Мексика	2,50	2,50
ЮАР	2,46	2,46
Египет	2,38	2,38
Тайвань	2,36	2,36
Россия	2,34	2,34
Индонезия	2,24	2,24
Таиланд	2,11	2,11
Малайзия	2,08	2,08
Китай	1,83	1,83

* Для составления индекса используется цена «Биг Мака», сэндвича компании McDonald's, который производится из одних и тех же ингредиентов, по одной технологии в более чем 100 странах мира

Примечание: указаны не все страны
Источник: www.economist.com

ИТАР
ТАСС

Ледяному дворцу горожане предпочли уличные статуи

ЛЕДОВАЯ СКУЛЬПТУРА — творение недолговечное. По прогнозам самих скульпторов, работы вот-вот растают, поскольку в Петербурге установилась теплая погода. А пока в центре города красуется выставка из самых разных статуй — от простых, сделанных детскими руками, до утонченных и профессиональных.

Также рядом располагается Ледяной дворец. Он совсем небольшой, при этом стоимость входного билета колеблется от 100 до 300 рублей, в зависимости от времени суток и возраста посетителей. Так что горожане в основном довольствуются уличными скульптурами, и находят мало желающих зайти внутрь и посмотреть на замороженные в лед картины и рождественскую экспозицию. Зато стены дворца и ступени уже полностью обклеены самой разной валютой: металлическими копейками, евро, рублями и даже бумажными купюрами. Территорию вокруг дворца подметают и подравнивают царевичи в валенках.

Один из них, Александр, рассказал корреспонденту «Вечернего Петербурга» об инструментах, с помощью которых создаются ледовые скульптуры. В ход идут не только строительные инструменты, но и самые разные предметы, начиная с варежек и заканчивая терками.

По надписям наглядно виден масштаб конкурса: тут работы, уже получавшие призы на подобных соревнованиях в других городах, например в Москве, а также творения мастеров из самых разных стран — от Болгарии до Мексики. Соперники были сильными. Так, из Мехико приехал Эдуардо Родригес, содержащий там собственный Ледовый бар. Но победу неожиданно для всех и для самого себя одержал скульптор из Салехарда Сергей Корольков. За свою работу «Рождение жизни» конкурсант получил не только кубок, но и приз в размере трех тысяч долларов. Статуя представляет собой изящную женщину-ангела. Она, сидя на постаменте, держит в ладонях маленькую птичку.

Кроме ангела на Михайловской улице расположилось немало прекрасных скульптур. Это и пингвин, сделанный детьми, и улыбчивое солнце, и композиция на тему календаря ацтеков, и символы Дня Победы, и, конечно, символ наступившего года — тигр.

— Я случайно попадал и раньше на подобные выставки, когда бывал в командировках в Перми и Екатеринбурге, — рассказал корреспонденту «Вечернего Петербурга» остановившийся в гостинице «Европа» бизнесмен Александр Соловатов. — Но атмосфера вашего города и разнообразие работ делают зрелище по-настоящему волшебным.

Вечером скульптуры выглядят особенно красиво, поскольку начинает работать яркая подсветка. В ближайшие дни у петербуржцев еще есть возможность посмотреть на все эти работы — пока они не растаяли...

Ирина ПАНКРАТОВА

БЕСПРЕДЕЛ

Борцы со снегом снесли ограду канала

ПЕТЕРБУРЖЦЫ и гости города вчера фотографировали Спас-на-Крови на фоне снежного айсберга. Дело в том, что накануне вечером гору снега сбросили прямо на лед канала Грибоедова, хотя такой способ утилизации снега запрещен. Вдобавок оказалась серьезно повреждена ограда набережной. Корреспондент «Вечернего Петербурга» выяснила, что произошло и кто в этом виноват.

— Сегодня в городе работают 33 снегоприемных пункта, — рассказала пресс-секретарь комитета по благоустройству и дорожному хозяйству (КБДХ) Карина Таукенова. — Сброс снега в каналы строго запрещен. В КБДХ распоряжений по нарушению правил уборки снега не давали и давать не могли.

Мы выяснили, что уборкой территорий, прилегающих к каналу Грибоедова, занимается предприятие «Автопарк № 7».

— Решение о сбросе принял в личном порядке водитель

уборочной машины, — сообщил корреспонденту «Вечернего Петербурга» директор автопарка Александр Христолюбов. — Сейчас мы ведем разбирательство по этому поводу, а также выясняем, кто сломал ограду: уборочная техника или вандалы. В любом случае новая ограда уже заказана и в ближайшие дни будет установлена. Наша организация не занимается сбросом снега вообще. Мы только вывозим его на приемные пункты. Видимо, водитель уборочного автомобиля принял решение о сбросе из-за огромного количества осадков.

Однако горожане, «любовавшиеся» на снежную гору на канале Грибоедова, рассказали корреспонденту «ВП», что неоднократно становились свидетелями сброса снега в Неву и городские каналы. По их мнению, коммунальные службы таким образом упрощают себе работу.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА



С новой достопримечательностью тебя, любимый город!

Фото Натальи ЧАЙКИ